



## Projektzáró a Csillagrózsa Tanodában

Véget ér augusztus végén a Csillagrózsa Tanoda című Európai Unió által támogatott projekt.

A 2009-óta működő tanoda bezárja kapuit.

A nemzeti ünnep hosszú hétvégéje előtti nap viszont még a gyerekekről, családokról, együttműködőkről szólt.

Minden résztvevő a mai napon PR csomagot kapott, amely tartalmazta a projekt zárókiadványát, valamint hűtőmágnest, logózott tollat és kocsziérmét,....

A résztvevők a tanoda projekt 18 hónapja alatt készült fotókat nézhettek meg a köszöntő előtt. Dudás Olga projektvezető a vetítés során mesélt a programokról, a tanoda életéről.



1



Ezt követően köszöntötte a vendégeket és a társtanodásokat. A Váraljai Hagyományörző Egyesület tagjai kánonokkal és váraljai népdalokkal színesítették a programot. Köszönjük a színvonalas, a gyerekeket is megénekeltető műsort és a sokéves együttműködést, közös szerepléseket Váralján a tanodánkkal a lelkes tagoknak és Stix Máriának.

A projektzárón a projektvezető megköszönte a közreműködést mindazoknak, akik segítették a tanoda munkáját. Azokat a pozitívumokat emelte ki, amelyek fontossá tették a tanoda működését a településen.



Ezt követően a korábbi tanodás Terenyei Henrietta a Fekete Láng táncsoport tagja cigány táncot mutatott be.



2

A hivatalos program végén Dudás Olga kihirdette a júliusban meghirdetett szelfiverseny eredményeit és átadta az ajándékokat a legjobb szelfiket beküldő tanodásoknak.



Ezt követően a Bonyhád Városi Kórház Egészségfejlesztési Iroda (EFI) érdekes programjaiból megtudhatták a családok, hogy melyik élelmiszer mennyi cukrot tartalmaz, megkóstolhatták az előzőleg elkészített egészséges falatokat és a sárgarépa krémet, és elkészíthették a cukrot nem tartalmazó gyümölcsös joghurtfagyijukat.





Persze nem maradhatott el a kuglóf sem.



3



Az udvaron közben folyamatosan légvárban szórakozhattak a gyerekek, illetve később csillámtetoválás várta a gyerekeket.  
A nagy hőségben a programot záró dinnyeparty mindenkinek jól esett.



Bonyhád, 2018. augusztus 17.

